

昔日总统座驾 今朝全家共享

——奔驰走进家庭不是梦想

一谈起“大奔”，大家一定会想到西装革履、戴着名牌手表，时常出入高档会所的成功人士。在某种意义上讲，“大奔”似乎成了商务、豪华、乘坐感受最牛的代名词。有这样的感觉固然是受奔驰S级的熏陶，以至于E级、C级也从这样的口碑中受益匪浅。其实，奔驰早在2009年年初就有一款车型颠覆了我们心中的“大奔”形象，它就是奔驰B200；2010年6月，奔驰又推出了C180K经典型，B级车和C180K车型30万元以内的亲民价格使我们看到，“大奔”走近普通百姓家庭不

再是梦想。

B级豪华运动旅行车突破了传统紧凑型车辆的局限性，时尚大气的外观十分引人注目。三横幅式进气格栅、硕大的三叉星LOGO、高耸的车鼻和水滴形车灯，楔形处理的侧面线条让奔驰B200整个车身充满了动感。除了外形酷劲十足，B级豪华旅行车还可以通过装有百叶窗板的全景天窗，为您营造清新舒适的旅行环境。

在奔驰B200时尚版上，还有一种很特别的装备，那就是主动泊车系统。奔驰B200在前后保险杠

上安装了十组超声波感应器，当车速低于36公里/小时，感应器便开始搜索长于车身1.2米以上的停车区域。当发现合适的停车位置后，车内仪表盘的液晶显示器会出现提示，驾驶者只需轻触按钮将指令下达给电动辅助转向系统，然后控制油门和刹车就可以轻松地停车入位。所以当你看到方向盘自己打转的时候，一定会为这高科技配置而赞叹不已。

B级车的推出更多的是为了满足家庭生活的需要，而C180K经典型的推广则可以满足工作和生活的需要。



C180K经典型是国内首款由豪华车生产厂商推出的1.6L排量车型，更因其是目前唯一一款可以享受政府汽车购置税优惠政策的豪华品牌轿车。C180K经典型搭载了梅赛德斯——奔驰1.6L机械增压发动机，虽然排量只有1.6L，但由于采用了机械增压技术，其最大功率和扭矩高达115千瓦和230N·m，最高时速可达223公里/小时。在产品配置上，C180K经典型装备了梅赛德斯——奔驰研发的最新尖端技术，其中包括最新敏捷操控系统（AGILITY CONTROL组件具有根据路面情况自动调节悬挂设置的功能）以及在S级、E级轿车上配备的新一代PRE-SAFE®预防性安全系统。C180K经典型同时采用了梅赛德斯——奔驰BLUEEFFICIENCY（蓝色效能）综合环保科技，在提高车辆动力性的同时全面降低了油耗及二氧化碳的排放量，百公里综合油耗仅有7.7升。

作为全球领先的豪华汽车品牌，C180K经典型的正式推出再次体现出梅赛德斯——奔驰对中国市场的敏锐洞察力和年轻消费群体需求的巨大重视。而无论是高级齐全的产品配置、精益求精的品质工艺，还是梅赛德斯——奔驰在豪华汽车品牌中无可撼动的领导地位、强大的号召力以及高溢价的品牌价值，C180K经典型的推出无疑进一步降低了年轻精英的购车门槛，充分显示出北京奔驰对中国消费者的最大诚意。

目前，B200车型和C180K在洛阳庞太乐业奔驰店均有现车，且9月21日~24日金秋国花园车展期间订车将享受最大优惠，还可尊享零利率贷款计划！

敬请莅临梅赛德斯——奔驰授权经销商——洛阳庞太乐业赏车、试驾。

洛阳市庞太乐业汽车销售服务有限公司

地址：洛阳市九都路与启明南路交叉口

销售热线：(0379)65278888

服务热线：(0379)65278188



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

英伦海景



作为一款全新的商务型A+家轿，“英伦SC7系”（海景）搭载高端配置，集外形、空间、动力、配置、安全五大优势卖点于一身。外形，浑厚大气，彰显成熟魅力；动力，全铝CVVT，迸发源源不断动力；配置，人性配置，品味尊贵内涵；安全，安全环绕，掌控无忧前程。

英伦海景整车线条大气洒脱、流畅饱满，大型镀铬前格栅配上鹰眼晶钻前大灯，更凸显了时尚动感的潮流设计；2602mm的超长轴距虽仍属A级车，但4682mm的车身长度已达到B级车的标准，因此被称为A+家轿；长轴距和大车身共同为海景打造了头等舱

的尊贵气派；搭载1.5L全铝CVVT发动机，除采用智能连续可变进气正时技术外，还采用了ETC电子油门控制系统，使发动机燃油供给达到最佳状态。配置上，该车配备了环舱双色内饰、高级真皮座椅、CD+MP3、双模式电动防夹天窗、全自动恒温空调、智能化旅程电脑等诸多配置。

在安全上，它有德国博世8.0ABS+EBD、四轮碟刹、前排双安全气囊、电热除霜后视镜、倒车雷达+泊车雷达、大灯高度电动可调等诸多配置。舒适型天窗版72888元，使其具备了超高的性价比，保养费用低、省油等诸多特点使其成为工薪阶层首选的10万元以下小排量轿车。